Bbino 6 maneHbKMX pakeTok, a
6onbWKNx — B 2 pasa MeHbLIE.
CKonbKo 6bIf10 6oMbLUMX pakeTok?

ManeHbkux — 6. OOO|OOO

bornbwunx — ?, B 2 pasa MeHbLLE. OO0

1. Bbibepun cxemy K Kaxgown 3agade. Pewun 3agayn.
® B kpyxke pobOTOTEXHMKM 9 ManbYMKOB, a AEBOYEK —
Ha 3 MeHbLlle. CKOSbKO OeBOYEK B KpyXKe?
® B kpyxke pobOTOTEXHMKM 9 ManbYMKOB, a AEBOYEK —
B 3 pa3a MeHblue. CKOMbKO AeBOYEK B KPYXKe?

2. CblHy 6 net. Ckonbko neT mame, ecnv oHa B 4 pasa
cTaplue cblHa?

3. CoctaBb BblpaxeHusi. Hangn ux sHavyeHus.

? ? ? ? ?

YMeHbum<
B 3 pasa.

27 | 24 | 18 | 15 | 12 |YweHbwm
>Ha 3.




CoctaBb BblpaxeHusi. Hangn mx 3HadeHus.
e YacTtHoe 4yucen 16 n 4.

e [lponsBeneHne umcen 3 n 8.

e YacTtHoe vuncen 24 n 6.

e [lponsBeneHne vncen 4 n 2.

e Yycno 36 ymeHbwnTb B 9 pas.

e Yucno 24 ymeHbwnTb B 8 pas.

Ha ckonbko ogHO 4Yncno borblle v MeHbLle Opyroro?
99 n 48 24 n 70 82 un 29
12 n 45 28 n 16 42 n 100

Ha BbicTaBke cobak Obirio 25 nabpagopoB. N3 HUX —
7 YepHbIX, a oCTarnbHble — KOpu4YHeBble. Ha CKomnbKo
Bornblle 6bIN0 KOPUYHEBBLIX NabpagopoB, YeM YEPHLIX?

Pewwn 3agayun.

e Hangu nepumeTp KBagparta, AnvMHa CTOPOHbI KOTOPOro
paBHa 7 CM.

e Hangu onvHy CTopoHbI KBagpaTta, NepuMeTp KOTOpOoro
paBeH 32 CM.

I'IpquTaﬁ BblpaXeHund, NCnosib3yAa CJ1I0BO «YMEHbLUNTb».

27 1 9 36 : 4

1. BcTtaBb nponylieHHble 4Yucna, 4Ttobbl paBeHCTBa
ObIN BEPHbBIMM.
4 -2 =36 ?2-7=21
24:7?2=8 ?:3=6

2. Kynunn 20 TeTpagewn B KneTky, a TeTpagen B nu-

Henky — B 4 pasa MeHblie. CKonbko TeTpagewn

B NIMHEWKY Kynunn?



1. Hawngu nponyuweHHble yncrna. CoctaBb YacTHbIE.
[Jenunmoe 12 20 27 32 ? ?
[enuntenb ? 5 9 ? 9 4
YacTHoe 3 ? ? 4 4 6

2. YMeHbWwM ynucna B 4 pasa.

8 16 |24 20 |28

YBenuyb yncna B 3 pasa.
4 8 3 5 9

3. Hangu 3akoHomepHOCTb. BCcTaBb nponyLleHHble Ymucna.

@&-® @&-® -0 &-® WO

20—~(9) 24)~(8)) 2L—>(2) U822 U2

CpaBHw.
4-5?24-4+4 3:9-323-7
4-8724-9-4 2:-5+2722-8

BcTaBb nponylleHHble yncna, YTobbl paBeHCTBa Obinm

BEPHbIMMW.
20:2=5 37 + 12 =81 ?-22=45+19
?2-3=24 63 -7 =49 ?+51=93-14

LUnpnHa npsmoyroneHnka — 4 om, a gnvHa — B 4 pa-
3a bonbwe. Hangn AnnHy aToro nNpsiMoyrosibHuKa.

MoXXHO nu pasgenuTb 3TOT NPSMOYIOfbHUK y R
Ha 4 oguMHakoBbIX kBagpaTta? Ha 2 oaunHa- %
KOBbIX KBagpara?




()
7. Pewwn 3apgayn.

e Kasumunpy 18 net. CKonbKo neT ero cectpe, ecnun oHa
B 3 pasa ero monoxe?

e Ctace 7 net. CKONMbKO NeT e€ mame, eCnm OHa B
4 pasa cTaplle Ao4Kku?

8. [ononHu ycrosue 3agadn no cxeme. Pelwun 3agavy.
Y [neba B kOHTakTax TenedoHa ectb ? HoMepoB. M3
HUX — 2 HOMepOoB OOHOKMACCHWUKOB, 2 HOMEepoB OpY-
3er 13 neTHero narepsa otabixa. OcTanbHble KOHTaKTbl —
9TO HOMepa uyneHoB cembn [Meba. CKONbKO HOMEPOB
4YrIeHOB CeMbU COXpaHeHo Yy [neba B TenedoHe?

10 9 ?
X X

25

9. Ana cdoTorpadmpoBana konnadok ceepxy. Bolbepute
2’2" doTorpaduto, KoTopasi Morna Nony4nTbCS.

L )Y
— _/

-
: 1. Bbluucnu.

: 14 :7 24 : 6 4 -8 24
|

2. [nnHa nepsoro otpeska — 18 cm, a AnvHa BTOpPO-
ro oTpeska — B 6 pa3 MeHblle. Hangn onuHy BTO-

poro oTpeska. HauyepTu aTOT OTpPE3oK.
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